



Το Λύκειο Ελληνίδων Σίδνεϊ τίμησε της Μητέρας με γεύμα στο Πολιτ



Στην κατάμεστη αίθουσα δεξιώσεων του Πολιτειακού Κοινοβουλίου της ΝΝΟ τίμησε τη γιορτή της Μητέρας το Λύκειο Ελληνίδων Σίδνεϊ, την Τετάρτη 4 Μαΐου. Όπως ανέφερε στην ομιλία της η Πρόεδρος του Λυκείου, κα Κάθου Στογιάνοβιτς, ο εορτασμός γίνεται από το 1951, καθώς «κάθε ένα από τα μέλη του Λυκείου είναι μητέρα ή έχει μητέρα. Στη συνέχεια η κα Στογιάνοβιτς ανέφερε ότι όλοι οι πολιτισμοί τιμούν το ρόλο των μητέρων και πρόσθεσε «μια εβραϊκή παροιμία λέει «ο Θεός δεν θα μπορούσε να είναι παντού, και ως εκ τούτου έκανε τις μητέρες». Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν η βουλευτής Linda Burney που είναι Αναπληρωτής Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και κατέχει τα χαρτοφυλάκια Οικογένειας και Κοινωνικών Υπηρεσιών, Υποθέσεων των Ιθαγενών, και Αθλητισμού. Η κ Burney εκλέγεται στο Καντέρμπουρν τα τελευταία 13 χρόνια και νωρίτερα αυτό το χρόνο ανακοίνωσε ότι θα είναι υποψήφια στην έδρα του Barton. Η πρόεδρος του Λυκείου ευχαρίστησε ιδιαίτερα την Σοφία Κώτση για την προσφορά της στην αυστραλιανή και την ελληνική κοινότητα και τόνισε ότι η ελληνικής καταγωγής βουλευτής είναι πάντα πρόθυμη να βοηθήσει κάθε καλό σκοπό. «Θα είμαστε δίπλα της όταν θα διεκδικήσει μια θέση στην Άνω Βουλή», είπε η κα Στογιάνοβιτς που ευχαρίστησε και τον επί τρία χρόνια Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρο Κυρίμπ κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στην πρωτοβουλία που πήρε για να έρθουν οι Εύζωνες στην Αυστραλία. Δύο ακόμη γυναίκες που τιμήθηκαν για την προσφορά τους ήταν η Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου του Σίδνεϊ, Άντζελα Βυθούλκας και η Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, Νία Καρτέρη. Για την Άντζελα Βυθούλκα η κα Στογιάνοβιτς είπε ότι πρόκειται για μια ιδιαίτερα εργατική και αυτοδημιούργητη γυναίκα, «μια ισχυρή συνήγορος των μικρών επιχειρήσεων και ένθερμη υποστηρίκτρια του Λυκείου». Για τη Νία Καρτέρη ανέφερε μεταξύ άλλων «Θαυμάζουμε την κα Καρτέρη για την προνοητικότητα και την ενέργεια της και την ικανότητα της να παρουσιάζει στην Αυστραλία ό, τι καλύτερο έχει να προσφέρει ο ελληνικός πολιτισμός».



Ντίνος Νικίας: Ένας Έλληνας με μεγάλο φιλανθρωπικό και ανθρωπιστικό έργο

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε η Ντίνος Νικία και τη σύζυγό της, η οποία ψαν από την Καμπέρα για τον καρκίνο. Ο κ. Νικίας έχουν διαπύκνωση και ανθρωπιστικό έργο μεταξύ άλλων τους salνό τους Παραολυμπιακούς Αυστραλία και το Ίδρυμα για τον Καρκίνο. Ο κ. Νικίας υπεύθυνος για τη νέα περιφέρεια γύρω από την Ελληνική Κοινότητα. Ο κ. Νικίας είναι θερμός και έχει συμβάλει στην οργάνωση των Λυκείων της Ξάνθης, της Αθήνας, όταν επισκέφτηκαν της Αθήνας μήνα βοήθησε με την έκθεση στην Ελληνική Λέσχη στην

Στο πρόσωπο της κας Μητέρας τιμήθηκε η οικογένεια Λι, μια σημαντική φιλανθρωπική

Τέλος τιμήθηκε η πολύ αγαπητή οικογένεια Μπετου Λι, μια γυναίκα